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Oipa 1°
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TUPUKATO) PUENIa G oe HOpPQON Alotug YELTVIUGTC:

KOuBog | Alota pe yeitovec
l >/
2 21 24 56>/
3 21 >/
4 232527 >8>/
5 28 29 5/
6 24 2529 >/
7 210>/
8 21 27>/
9 21 28>/
10 21 24 >/

Na mpaypatonomoei Hio Keth mhatoc dwumépacy (breadth first search) tov G pe voernpic tov k6UBo-2.
Kat va 600el 70 dévdpo Kata-mrarove Swrépuone (BFS tree). Na viver oefacti 1) Gepd tov KOUPov 6TIC
AGTeG Yeurviaong.

Oipa 2°
Eoto éva un katevbovépevo ypaonua G=(V.E). Nu avartoyBel aryopiBpog mov eréyyer edv 1O vpapnpa G
MEPEYEL VUV KUKAO, KUL GTIV TEPITTOGT TOL 1) UTAVTIGN £IVAL KUTUQUTIKY VI TOTAOVEL EVaY KOKLO.

Na artworoyioete Ty opOétyTa Tov uiyopilpov suc. Nu avuiveets THY TOLVTAOKOTNTA TOV.

Gipa 3°

Fva povomdtt £vog cuvOESEREVOL (un katevhuvopevov) ypugipatog G=(V.E) ovopaletar povordt Euler. sqyv
kale axpn tov G epgaviletat 610 povoratt akpiffiac pic opd. Nu arnoderyfei dti edy akpPiirg Gvo kOGpfor Tou
/PUEANATOL. £6Te a kat b, €ovv teprtd fubud, téte To Ypaenuu £xet éva povordtt Euler und tov Koo a mpog

tov Koufio h.
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Oipa 4°
‘Eoto éva xate ' ;
: > vBhuvopevo, e Y vl ~ -
romohoyc upiOpnm: " [; Ot > Papn, axokikd YPupnpa G=(V,E) kou puo ouvapmon apove wil: —»N'. Mig
yia k60 axpy (u,v) € E PN, ’numher(), tov G eivon pia avadeon aplOpdy otig kopueic Tov G tétow ot
e >} \OXVEL number(v) >= number(u) + w((u,v)). Nu. oyediborte évov ulyoppo o
YiCet pia TOTOAOYIKY apiOunon pe Papn yo 1o ypaenpa G.

No avtwloyio '
818 4 , - ’ ’
i Y 0pBOTHTE TOV UhyOPiOPOY 00g. Nao oveldoete Ty ol vmlokOTNTo TOV.

GOipg 5°

AWVOVTUL TU. TUPUKGTM TpoPAuTa:

PARTITION (Awyopiopog)
Aeoopéva: "Eva oovodro n uxepaiov apibpov A={a), a ..., a/.

Epotnon: Yrapyet oovoro I'c I ={1,2,...,n} této10 hote Za, — Za, :

el rel-=1"

/ZERO-ONE KNAPSACK

Aedopéva: ‘Evag guoikog apdpdc S kat éve chvoro R amotehodpevo amd  n papoovg 7y, rz.., ra. Kabe
pafpoog r €yel pMkog s, € N .

Epdtnon: Yrdpyet vrocivoro R’ tov pafdmv tov R 10 0moio £)el GUVOAIKO PHKOG IGO0 HE S

Me dedopévo 6tL o TpoPinue PARTITION eivar NP-complete, va dery0zi 6t To mpéfinpo ZERO-ONE
KNAPSACK civar emiong NP-complete.



